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(2020) 
ວຊິາຄະນດິສາດ 
ສນັຊາດ  ເລກທ     

ຄະແນນ 
 

 
ຊ ີ່  

 

(ຂຽນຊ ີ່ ແທ ັ້ ແລະ ນາມສະກ ນ, ຂ ດກ ັ້ອງນາມສະກ ນ) 

 
1 ຈົີ່ ງຕ ີ່ ມຄ າຕອບທ ີ່ ຖ ກຕ ັ້ອງໃສີ່ ຫ ັ້ອງຫວີ່ າງ. 

1) ຈົີ່ ງແກ ັ້ສມົຜນົ 𝑥3 − 3𝑥 − 2 = 0 . 
 
 

 
2) ຈົີ່ ງແກ ັ້ສມົຜນົ cos 2𝑥 + 4 cos 𝑥 + 3 = 0 (0 ≤ 𝑥 ≤ 2𝜋) . 

 
 
 

3) ຈົີ່ ງຂຽນ |𝜋 −
20

7
| + |𝜋 −

23

7
| ໂດຍທ ີ່ ບ ີ່ ມ ຄີ່ າສ າບູນ. 

 
 
 

4) ຈົີ່ ງແກ ັ້ສມົຜນົ 32𝑥+2 − 10 ∙ 3𝑥 + 1 = 0 .  
 
 
 

5) ຈົີ່ ງແກ ັ້ອະສະເໝ ຜນົ log2 𝑥 + log2(𝑥 − 1) > log2(𝑥 + 3) . 
 
 
 

6) ຈົີ່ ງຄດິໄລເນ ັ້ອທ ີ່ ຂອງຮູບສາມແຈທ ີ່ ມ ຈອມຄ  (1; 1; 1), (−1; 0; 1) ແລະ (1; −1; −1) ຢູີ່ ໃນ
ຈກັກະວານ 𝑥𝑦𝑧 . 

 

𝑥 = 

𝑥 = 

 

𝑥 = 
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7) ໃຫັ້ 𝛼: 𝑥 − 3𝑦 + 2𝑧 + 7 = 0 . ໃຫ ັ້ 𝑙 ເປັນເສັ ັ້ນຊ ີ່ ທ ີ່ ຕັ ັ້ງສາກກບັ 𝛼 ແລະ ຜີ່ ານເມດັ (0; 0; 0) .  
ຈົີ່ ງຊອກຫາເມດັຕດັກນັ (𝑥; 𝑦; 𝑧) ຂອງ 𝛼 ແລະ 𝑙 . 

 
 
 

8) ຈົີ່ ງຊອກຫາທ ກໆເສັ ັ້ນຕດິກບັເສັ ັ້ນໂຄ ັ້ງ 𝑦 = 𝑥 sin 𝑥 ເຊິີ່ ງຜີ່ ານເມດັ (0; 0) . 
 

 
 

9) ຈົີ່ ງຄດິໄລີ່ ອນັດບັບ ີ່ ສິ ັ້ນສ ດ ∑ 𝑎𝑛

∞

𝑛=1  ສ າລບັອນັດບັ {𝑎𝑛} ແມີ່ ນກ ານດົດັີ່ ງນ ັ້: 
𝑎1 = 2;   2𝑎𝑛+1 + 𝑎𝑛 = 0 . 

 
 
 

10) ຈົີ່ ງຄດິໄລີ່  lim
𝑥→−0

1−cos 4𝑥

𝑥|𝑥|
 . 

 
 
 

11) ໃຫັ້ 𝑓(𝑥) = log√𝑒 √𝑥 + 1 . ຈົີ່ ງຄດິໄລີ່  𝑓′(𝑥) . 
 
 
 

12) ຈົີ່ ງຄດິໄລີ່  ∫ 𝑒2𝑥 sin 𝑥 𝑑𝑥
𝜋

−𝜋
 . 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

𝑥 =         𝑦 =          𝑧 = 

 

 

𝑓′(𝑥) = 
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2 ສ າລບັຈ ານວນຈງິ 𝑎, 𝑏, (𝑏 > 0) , ໃຫັ້ 𝐼 = (
1 0
0 1

) ແລະ 𝐴 = (
𝑎 𝑏

−𝑏 𝑎
) ຕອບສະໜອງ  

𝐴2 + 2𝐴 = −4𝐼 . ຈົີ່ ງຕອບຄ າຖາມຕ ີ່ ໄປນ ັ້ ແລະ ຂຽນຄ າຕອບໃສີ່ ໃນຫັ້ອງຫວີ່ າງ. 
 
1) ຈົີ່ ງຊອກຫາ 𝑎 ແລະ 𝑏 . 

 
 
 

2) ຈົີ່ ງຄດິໄລີ່  𝐴−1 . 
 
 
 

3) ຈົີ່ ງຄດິໄລີ່  (𝐴−1)3𝑛 . 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

𝑎 =                    𝑏 = 

𝐴−1 = (
𝐴 𝐴 𝐴
𝐴 𝐴 𝐴
𝐴 𝐴 𝐴

) 

(𝐴−1)3𝑛 = (
𝐴 𝐴 𝐴
𝐴 𝐴 𝐴
𝐴 𝐴 𝐴

) 
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3 ໃຫັ້ 𝐶1: 𝑦 = 𝑥2 + 2𝑥 ແລະ 𝐶2: 𝑦 = 𝑥2 − 4𝑥 + 6 . ຈົີ່ ງຕອບຄ າຖາມຕ ີ່ ໄປນ ັ້ ແລະ ຂຽນຄ າຕອບໃສີ່ ໃນ
ຫັ້ອງຫວີ່ າງ. 

 
1) ຈົີ່ ງຊອກຫາເມດັຕດັກນັຂອງ (𝑥, 𝑦) ຂອງ 𝐶1 ແລະ 𝐶2 . 

 
 
 

2) ຈົີ່ ງຊອກຫາເສັ ັ້ນຕດິຮີ່ ວມ 𝑙 ຂອງ 𝐶1 ແລະ 𝐶2 . 
 
 
 

3) ຈົີ່ ງຊອກຫາເນ ັ້ອທ ີ່ ຂອງເຂດທ ີ່ ຂອບດ ັ້ວຍ 𝐶1, 𝐶2 ແລະ 𝑙 . 
 

𝑥 =                 𝑦 = 

 

 


